Onenka 3(p))eKTHBHOCTH peaTH3allHH MyHHIHNAJBLHON NPOorpaMmMbl
«CoBepuieHCTBOBaHHE THAPOTEXHMIECKOI0 COOPYKeHHsI Ha TeppuTOpUH bopoBckoro
paiiona Kaayxckoii o6tactu» 3a 2021 roga.

1. Oueunxa cmeneny O0CMuUdICeHIs. Yeneu U peutetts 3a0a4 MyHUYURAAbLHOU BPo2PamMMbl

HauMmeHOBaHMe HHAMKATOPA 5 Peamu3zarist MyHUIIUIIATBHON IIPOrpaMMBL
Il A3M

(moxasaternst) Pi (mwrar) | Fi(dpaxr) | Si=(Fi/)Pi *100%,

ObGecnedenyie cofepKanns U
JKCILTyaTalu % 634 326,40 | 634 326,40 100
THIPOTEXHUYECKUX COOPYKESHUIH

Cel=(1/m)*XSi, Cel=(1/1)*100=100%

2. Oyenxa coomeemcmeus 3an1aHUPOGAHHOMY YPOGHIO 3ampam u sdhdhexmusrocmu UcCnoib308aHuUs
cpedeme Mecmuozo 01oodcema MyHUYURANbHOU HPo2DAMMDbL

ITnanoBblit 06beM HUHAHCOBBIX @akTryeckuii 066eM QUHAHCOBBIX Fin=K/L*100%
PeCypcoB MyHHIUIAIbHOM pecypcoB MyHHIUIIAIBHOM ’
nporpammsl , L (TBIC. py6.) nporpaMmsl, K (TIc. py6.)

634 326,40 634 326,40 100

3. QOuenra cmenenu peanuzayuil KOHMPOAbHBIX MePORPUAIMUL MYHUYURATLHOU NPO2PAMMbL

Mer=(1/n)*E(Rj*100%)=(1/2)* (2*100%)=100%, n=2

4. Komnnexcnas ouenxa schchexmugrocmu peanuzayui MyHUYUNAIbHOU RPO2DAMMbL

O=( Cel+ Fin+ Mer)/3=(100+100+100)/3=100 0=100%

B pamKax peanH3aluy MyHHIHIATBHON mporpammbl «COBEPIIEHCTBOBAHKME THAPOTEXHHIECKOFO
CoopykeHus Ha TeppuToprud boposckoro paiiona Karyxckoit o6mactu» B 2021 romy OBLIO BEIIEICHO U
OCBOEHO 634 326,40 TEIC.pyO.

ITporpamMma BEIIONHEHA B HOTHOM 00BEME C YAOBIETBOPUTEHHEIM yPOBHEM 3G ()EKTHBHOCTH.

3aBeayrommii 0TAEI0M CTPOHTEILCTBA, — //
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